

「申告書第四表（損失申告用）付表（特定非常災害の被災者の方用）の書き方」正誤表

令和7年12月19日（金）に「申告書第四表（損失申告用）付表（特定非常災害の被災者の方用）の書き方」を国税庁ホームページに掲載しましたところ、誤植箇所があることが判明しましたため、同年12月24日（水）に以下の箇所について訂正のうえ、訂正版を掲載しております。

訂正前のものを既にダウンロード等をしてご利用いただいている方につきましては、大変お手数をおかけしますが、再度ダウンロードしていただくか、訂正の上ご使用いただきますようお願いいたします。（令和7年12月24日）

訂正箇所	誤	正
5 ページ ハ 「特定非常災害発生年特定純損失」欄	ハ 「特定非常災害発生年特定純損失」欄 i 「山林以外」欄 前年分付表の ⑨⑩ 欄の金額を転記します。 ii 「山林」欄 前年分付表の ⑧⑨ 欄の金額を転記します。	ハ 「特定非常災害発生年特定純損失」欄 i 「山林以外」欄 前年分付表の ⑧⑨ 欄と ⑩ 欄の合計金額を記入します。 ii 「山林」欄 前年分付表の ⑧⑨ 欄の金額を転記します。